

任弼时

《任弼时》是一部反映中国共产党第一代领导集体的重要成员任弼时同志的传记电视连续剧。它真实生动地记录了任弼时同志为共产主义事业奉献一生的奋斗轨迹及感人事迹。



第1集 1924年秋,任弼时从莫斯科东方大学毕业回国后不久,结束了短期社会调查,接受党的新任务,担任上海大学社会学系的俄语教师。在夜上海的街头,任弼时无意间救了革命青年龙猛子,而龙猛子的妻子、妹妹都是上海沪西纱厂的女工。沪西纱厂女工每天下班都遭到印度巡捕的调戏,女工们每次都忍气吞声,终于有一天龙猛子的妹妹苦妹子不堪忍受侮辱,奋起反抗,造成厂警开枪误杀印度巡捕事件。任弼时在工人俱乐部的支持下,领导工人们与日本资本家、反动警察展开针锋相对的斗争,据理力争,救出革命青年龙猛子等人。1925年,日本资本家竟然下令开枪,打死了工人代表顾正红,发生了震惊中外的“五卅”惨案。在中共中央组织下,一场反对屠杀中国工人的反帝运动掀起,任弼时组织工人、学生,采取各种各样的形式与帝国主义斗争。

第2集 任弼时按照共青团中央的指示,组织龙猛子等人参加北伐,号召他们投入到轰轰烈烈的打倒军阀、打倒列强的革命洪流中去。1926年,任弼时从北京开会回来,迎接他的是一个意外的惊喜,青梅竹马的妻子陈琼瑛与他上海相会。任弼时教陈琼瑛熟悉党的地下工作。北伐失败后,任弼时与龙猛子又在上海相逢。1927年5月初任弼时奔赴武汉,参加中国共产党第五次全国代表大会,并主持召开了共青团第四次代表大会。面对当前革命的危急时刻,任弼时企盼革命形势尽快出现转机,他代表共青团中央三呈意见书给陈独秀,但均未被接受……

第3集 “八七会议”后,任弼时发表文章批判错误思想,继续阐明对中央暴动的意见,已经怀孕的妻子非常心疼他。中共领导人顾顺章已经被敌人盯上了。在教堂里周恩来提醒任弼时注意安全,并祝贺他和陈琼瑛生了个千金。不久,任弼

时受中央委派去安徽巡视工作及传达“六大”会议精神。在交通员林老大的陪同下,任弼时前往古刹香油寺参加安徽南陵县党团会议。然而由于叛徒的出卖,任弼时不幸被捕。在狱中任弼时坚信自己没有暴露,并以长沙伟伦纸庄收账先生为名,结识了董刚、田二狗。敌人费尽心机也没有得逞,只得将任弼时送往安庆。周恩来组织人员全力营救。

第4集 通过党的积极营救和陈琼瑛机警应对敌人的调查,任弼时终于出狱,然而他们的孩子却由于生病救治不及时而夭折了。上海的白色恐怖愈加严重,由于联络站被破坏,任弼时再次入狱,敌人残忍地对任弼时动用了电刑……经中共中央组织营救,法院开庭两审,最终以“危害国家安全”为由,判处任弼时40天监禁。出狱后不久,任弼时受中央委派,前往武汉担任中共湖北省委书记,后又兼任武汉市市委书记。

第5集 任弼时、陈琼瑛在江边救起了轻生的楚寒秋,重新点燃了她在生活下去的勇气,并帮助

她走上革命道路。1930年任弼时作为中央代表团负责人,告别即将分娩的陈琼瑛前往苏区,第一次与毛泽东会面,并深深地被毛泽东的思想和指挥艺术所折服。由于顾顺章的叛变,身在上海的陈琼瑛和几个月大的女儿任远志被捕入狱。而在苏区的任弼时对此却一无所知,他与毛泽东正在积极地准备第三次反围剿的斗争。

第6集 面对敌人的进攻,苏区的肃反扩大化却日益严重。任弼时本着对同志负责,对革命负责的原则,力陈意见,保护革命同志。任弼时到闽浙赣省委公干,意外与已被营救出来的陈琼瑛相会,夫妻团聚,百感交集。1932年宁都会议,毛泽东被剥夺了军事指挥权。闽浙赣省委书记罗明由于支持毛泽东而受到了博古的批判。任弼时告别毛泽东,被派往湘赣省委主持工作。而此时的湘赣苏区在肃反运动的影响下,受到很大的损失。任弼时从枪口下救出了被错误批捕的董刚、田二狗等一批革命干部。

第7集 在省委会

议上任弼时批评了肃反的扩大化,而刘士杰却阳奉阴违,任弼时对此进行了坚决斗争。由于过度劳累,任弼时病倒了,在病榻前,任弼时夫妻意外地与已经参加革命当了医生的楚寒秋相逢。在工作中,董刚和楚寒秋产生了感情。在国民党第五次围剿面前,由于军事指挥不当,苏区再次告急,红军不得不放弃苏区,开始长征,陈琼瑛忍痛把他们的孩子留在了苏区。在任弼时、肖克、王震的指挥下,红六军团冲出敌人的包围圈,却被湍急的湘江阻挡住了。

第8集 任弼时知人善任,在袁任远的指引下,与肖克、王震率领红六军团智涉湘江。广西军阀白崇禧在蒋介石的督战下,对红六军团围追堵截,董刚在空袭中为救楚寒秋而受伤。在中央军委错误的指挥下,红六军团陷入险境,虽经苦战突出重围,但损失惨重。就在这时候任弼时染上了疟疾,而陈琼瑛也在转移中掉队,与任弼时失去了联系。4月3日至6日19:55(央视一套)播出第1集至第7集。

第9集 酒店内,进炮正与四虎将谈如何将沙石场的生意扩大,看到躲在一角醉倒的胜志,进炮讥笑胜志,胜志不甘受辱,与进炮冲突,进炮将胜志打伤,进炮打电话给胜天,要他前来带回胜志。

第10集 病房内,王母与素绫守候在婷婷身旁,王母问素绫为什么要隐瞒这件事,素绫表明爱胜志之心,并求王母原谅。

第11集 王母劝和胜志、素绫,胜志仍强硬不肯原谅素绫。胜志告诉王母,照茂雄现在的说法,只有婷婷生父大中出面才能解决此事,自己无能为力。素绫跪求胜志原谅,但胜志仍旧无动于衷。大中来看婷婷,素绫传达了茂雄的说法,大中强硬表示不肯,素绫怒骂大中是冷血动物。

第12集 胜天来找秀慧,告知婷婷身世,秀慧惊讶,胜天嘱咐她暂不要让赖家知道,并说现在婷婷需要茂雄帮忙做手术,但茂雄不愿帮忙,秀慧表示自己马上去求茂雄。秀慧来找茂雄,要求茂雄帮婷婷做手术,茂雄看到秀慧态度就软化了,表示自己早就愿意回去帮忙。

第13集 大中来看王家,想要回女儿,王母不肯,表示舍不得婷婷。胜志心痛,但是知道早晚一定要和婷婷分离,表示自己无意见,只要大中跟素绫二人商量好就可以。大中满意离去,王母怒骂胜志怎可轻易让步。

第14集 胜天与丽珠漫步公园,胜天为家务事烦心,也为天珠医院担忧,丽珠开解。胜天提及明日王母生日,问丽珠可否带天助出来,让王母过一个快乐的生日。

第15集 检察官盯上大象要抓人,小弟为保护大象,要对检察官开枪,正好阿水经过,一把推开检察官,检察官惊讶阿水会救他。

第16集 检察官带着礼物来找阿水,谢阿水上次相救之恩,但也表示,不会因为上次相救恩情就认同了阿水。阿水也表示自己和进炮的恩怨不需要外人来插手。

第17集 大象奉进炮之命堵阿水,并携带枪械。检察官裁定收押,并至进炮处警告进炮。进炮震怒,打电话干预司法。

第18集 大中来找进炮问道路拓宽案,进炮提到道路拓宽案已过关,3天内核发公文就会下来了,并跟大中要好处,希望比原来谈好的利润再加工一成,大中恼,但知道现在的进炮惹不起,只好开出2000万元的支票给进炮,差额等公文下来再给。

第19集 阿水回到家,水蛙提到沙石的事,表示一定又是进炮弄的。阿水告诉水蛙,其实自己已经知道,并提到半路被截杀之事。

第20集 秀慧、茂雄碰面,秀慧提到茂雄与千惠在医院会议中冲突的事。茂雄跟秀慧道歉,解释自己的出发点是为了医院好,并不是针对千惠个人,所以难免有理念不合的地方,也向秀慧承诺说会找机会让千惠明白了他的做法……秀慧欣慰,茂雄趁机再求秀慧原谅,希望能回到当初热恋的甜蜜时光,秀慧愿意试试。

第21集 茂雄看到黑木集团土地开发申请文件的公文,便打电话给进炮,说大中申请土地开发文件的公文自己会压住,并要进炮先持公文去要钱,也试探大中底线,最后可趁大中周转不灵,逼他交出开发权或介入他的开发,进炮心动。

第22集 素绫伤心地带着婷婷回来,秀慧问二人发生何事?素绫只承认与胜志离婚,但隐瞒胜志逃跑之事。秀慧不知情,安慰素绫后就回房睡觉了。3月31日至4月6日17:00(央视八套)播出。

第23集 孙小丰搬来了,带着改变上水村的宏伟蓝图,他和钱大宝天天一起挨家走,与村民一起谈家庭合作发展的事。钱大宝刚刚出来,追债的毕大眼就逼上门了,满一花在紧急时刻把钱大宝藏在鱼箱里送出了上水村。而逼债紧迫的毕大眼想在孩子身上打主意,没想到被上水村的妇女赶出了村子。

第24集 钱大宝满怀信心地要大干生态农业,他的诚心感动了县长,决定给他最后的期限,限期整改治理水库。可是在短期内彻底治理水库,要投入大量的资金,这下难倒了钱大宝。他一心想着满一花这时候能帮他。可是满一花这时却把自己的所有积蓄给了毕大眼,替钱大宝还了债。钱大宝在村委会上宣布了自己的想法,并作了动员,陶晓蕙被钱大宝的执著感动了,也帮他想办法。

第25集 钱大宝在邻村的主任那里借到了20万元,欣喜地回到家,可是剩下的10万元怎么办?陶晓蕙暗地里帮他约好了老同学,终于解决了剩下的10万元。钱堆病了,查出来是白血病,这和当地长期饮用污染的水有关。满一花把所有的钱押在医院,求医院救救孩子。医院说救孩子必须有有

人捐赠骨髓。钱大宝和钱多多在大街上呼吁人们救救孩子,钱大宝举着牌子在大街上游说,人们被他的行为感动了,在医院门前排成长队。

第26集 二宝看见此情此景,激动得热泪盈眶,他心底感受到了人间的温暖。小琴也来到医院,送来了当初钱二宝给她的闭口钱。二宝在大街上看到钱大宝疲倦地举着牌子,他深情地叫了一声“哥”,当街跪下。县长领着一群干部来到上水村,看到了上水村的变化,县里一行人一致同意把上水村作为试点村,并提出了更加严格的要求。

第27集 钱大宝召开全村大会,说要在村里成立一个合作社,凡是愿意养鱼的人都可以入股。上水村要养鱼致富,因为经过试验发现弄来的秘方是管用的,用这种方法喂出的鱼肉质好,无腥味。林大头的骨髓配型与钱堆合适,林大头面对钱多多,说他已爱上了马娟。在成立公司的大会上,陶晓蕙来剪彩,钱大宝宣布满一花为公司董事长,满一花让钱二宝任公司总经理。在人们高兴的时候,钱大宝不见了,人们来到了大宝家,这时大宝已经躺在炕上睡着了。

3月31日至4月3日19:55(央视一套)播出第21集至第27集。



27集连续剧

清凌凌的水 蓝莹莹的天

160集连续剧

意难忘

第97集 检察官带着礼物来找阿水,谢阿水上次相救之恩,但也表示,不会因为上次相救恩情就认同了阿水。阿水也表示自己和进炮的恩怨不需要外人来插手。

第98集 大象奉进炮之命堵阿水,并携带枪械。检察官裁定收押,并至进炮处警告进炮。进炮震怒,打电话干预司法。

第99集 大中来找进炮问道路拓宽案,进炮提到道路拓宽案已过关,3天内核发公文就会下来了,并跟大中要好处,希望比原来谈好的利润再加工一成,大中恼,但知道现在的进炮惹不起,只好开出2000万元的支票给进炮,差额等公文下来再给。

第100集 阿水回到家,水蛙提到沙石的事,表示一定又是进炮弄的。阿水告诉水蛙,其实自己已经知道,并提到半路被截杀之事。

第101集 秀慧、茂雄碰面,秀慧提到茂雄与千惠在医院会议中冲突的事。茂雄跟秀慧道歉,解释自己的出发点是为了医院好,并不是针对千惠个人,所以难免有理念不合的地方,也向秀慧承诺说会找机会让千惠明白了他的做法……秀慧欣慰,茂雄趁机再求秀慧原谅,希望能回到当初热恋的甜蜜时光,秀慧愿意试试。

第102集 茂雄看到黑木集团土地开发申请文件的公文,便打电话给进炮,说大中申请土地开发文件的公文自己会压住,并要进炮先持公文去要钱,也试探大中底线,最后可趁大中周转不灵,逼他交出开发权或介入他的开发,进炮心动。

第103集 素绫伤心地带着婷婷回来,秀慧问二人发生何事?素绫只承认与胜志离婚,但隐瞒胜志逃跑之事。秀慧不知情,安慰素绫后就回房睡觉了。3月31日至4月6日17:00(央视八套)播出。